
令和５年度大刀洗町自分ごと化会議　第２回　参加者アンケート結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和5年12月16日実施分

回答結果：自分ごと化会議メンバー22名　回答者15名（回答率68.1%）

1.自分ごと化会議に参加されていかがでしたか？

とても良かった（８票）

前回同様、一人ひとりの意見が出て良かった。

地域の事をより深く考えることができました。

直接地図を見て説明を聞くことによって各地域の浸水状況が良く分かった。土砂災害区域が存在していないことも知っ

良かった（７票）

参加された方々が防災について何らかの考えがあると分かった。今住んでいる所が少し高い所で、自分の考えが甘いと思

色々な意見があるのだなと思った。

前回欠席でテーマの流れが良く分からなかった。

大刀洗町の冠水状況が理解でき、今後役に立つと思う。

2.町の説明や質問に対する回答は、分かりやすかったですか？

とても分かりやすかった（４票）

資料が充実していた。詳細について即時返答して下さる事より普段より意識をもって取り組んでると感じました。

総務の方が作られた流域治水の資料が大変良くできており、町内の危険箇所が理解できました。

色々理解できた。

難しい言葉がなかったので分かりやすかった。

分かりやすかった（７票）

とてもわかりやすかったにしなかった理由は私には分かりにくい言葉やその説明が早くて理解が追いつかない部分もあっ

資料や写真が分かりやすかった。

大刀洗町での今までの被害状況や警戒レベル、避難場所など自然災害にて重要な情報を得られた。

浸水した地図が分かりやすかったから、一般公開したらいいと思う。

どちらともいえない（４票）

　私も筑後川が浅くなっているように感じていましたが、結果としては平均すると深くなっているとのデータが出ている

　ことに少しへぇ～と思いました。

治水がテーマと知らなかった。

専門的な用語等があり、分かりずらい。

3.コーディネーターの進行やまとめ方は、分かりやすかったですか？

とても分かりやすかった（７票）

まとめ方が両方に意見を聞き、中立で良かった。

説明、進行の進め方全て良かったです。

大変分かりやすい言葉での説明でスムーズな進行でありました。

難しい言葉でなくゆっくり分かりやすいまとめ方だったので。

問題提起などをして頂けるので、意見を言いやすかった。
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要点などをまとめてくれてわかりやすかった。

スムーズでした。

分かりやすかった（８票）

QRコード活用の便利さを知りました。

　伊藤さんの本を読みたくなった。ランダムに当ててるのがとてもいい。気を抜いた時に当てられると考えがまとまって

　いない人がしゃべるので、素がでますね。

声のトーンや間の取り方など良かったです。

４.次回以降に向けての要望や、本日の感想などがありましたら、ご自由にご記入ください。

避難は車だけ？徒歩で行けないのか？と思う。

前回はグループでの意見交換があり、今回は一人ひとりの意見で良かった。

前回に比べて活発な意見が出ていたので良かったと思いました。次回はどういう会議になるのか期待しています。

自分の町をより詳しく知る機会を得る事が出来ました。特に他の地区の話が興味深かったです。

自分と同じ意見もあり、少しでも不安が軽減できれば良いと思います。また町の具体的な対策を知ることができて良かっ

資料も細かく作成頂き分かりやすかったので町に対して無知な自分に不安がありましたが少し軽減しました。

休憩時間についてですが、学校ではないのだから5分ではなく、もう少し増やしてほしい。

インフラ。
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